
ZAPISNIK 
  

15. seje Četrtne skupnosti Polje, ki je bila v ponedeljek  dne 12.12.2005, ob 17,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Polje. 
  
Prisotni člani sveta: 
-          Predsednica: Martina Kolar 
-          Člani: Franc Hohnec,  Darinko Barl  in Mira Štekl  
              Za zapisnik: Marijan Klemenc 
Odsotni:  
-       Vitežnik Raj Boža 
 
Predsednica je uvodoma vse prisotne lepo pozdravila. Ugotovila je sklepčnost, ter predstavila 
naslednji dnevni red: 
  
1.      Pregled in potrditev zapisnika 14. seje 
2.      Informacija o razgovoru predsednice četrtne skupnosti z županom Mestne občine Slovenj     
      Gradec 
3.      Odstranitev raztezne posode in lestve na Celjski cesti 
4.   Javni razpis za leto 2006 za podelitev 

- BERNEKERJEVE NAGRADE 
- BERNEKERJEVIH PLAKET 

5.      Razno 
           
 
K 1. točki dnevnega reda 
  
Na zapisnik zadnje seje ni bilo pripomb in je bil v celoti potrjen. Predsednica je povedala, da 
kljub sklepu, da se bodo predstavili na stojnici v času občinskega praznika ni bilo nikogar, ki 
bi predstavljal ČS Polje. 
 
K 2. točki dnevnega reda 
 
Predsednica je podala informacije v zvezi z razgovorom z županom MOSG g. Matjažem 
Zanoškarjem z dne 16.11.2005. (glej priloga zapisniku) 
 
 
 K 3. točki dnevnega reda 
   
Predsednica  je glede odstranitve raztezne posode in lestve na Celjski cesti 38,36,34 
povedala, da morajo vsi lastniki stanovanj podati izjavo, da dovoljujejo odstranitev. Skupno je 
tam 117 stanovanj. Ti dve stvari nikakor ne sodita več v to urbano okolje in nista več v svoji 
funkciji. 
 

(Sklep 3.1)) 
Svet ČS Polje bo na podlagi ustrezno pripravljene izjave poskušal pridobiti podpise vseh 
lastnikov stanovanj o brezplačni demontaži raztezne posode in lestve (sredstva bo 
zagotovila Mestna občina Slovenj Gradec). (Ostali vitalni deli - peči, gorilniki pa so že 
bili odstranjeni) 
 
 



K 4. točki dnevnega reda 
 
Svet ni imel predlogov za podelitev Bernekerjeve nagrade oziroma plaket. Glede na to, 
da je rok za oddajo predlogov možen še do 11.01.2006 bodo morebiten predlog naslovili 
do tega datuma komisiji za podelitev občinskih priznanj. 
 
 K 5. točki dnevnega reda 
 
Franc Hohnjec je ponovno izpostavil problematiko zastarelih igral na otroških igriščih. Kot 
primer urejenosti otroških igrišč je še enkrat  omenil Mestno občino Velenje. 
 
Vilhelm Jeseničnik  je dejal, da je igrišče za »skaterje« neuporabno. To površino je potrebno 
odpreti in nameniti uporabi za parkiranje ( vsaj 10 parkirnih prostorov ). 
 

Sklep (5.1) 
Na naslednji sestanek, ki bo predvidoma v mesecu januarju 2006 je potrebno povabiti 
odgovorno osebo z Mestne občine Slovenj Gradec, kateri se bo predstavila problematika 
perečih vprašanj parkirnih prostorov. 
 
Darinko Barl je opozoril na to, da je struga Homšnice poškodovana pri Tisnikarjevem mostu. 
 
 Svet je še predlagal, da naj ČS Štibuh (oz. ustrezne službe) opozori stanovalce ob Homšnici, 
da naj ne mečejo organskih odpadkov (veje, trava…) v vodo. 
Potrebno je odstraniti z ograje na mostu ( most šolarček - pešpot) španskega jezdeca, ki visi 
na njej. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 18,45 uri. 
  
Zapisal: 
Marijan Klemenc 
 
                                                               Predsednica  
                           Četrtne skupnosti Polje 
  
                         Martina KOLAR 
V Slovenj Gradcu, dne  20.12.2005 
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